

ROMÂNIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
ORAȘUL BAI A DE ARAMĂ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat azi 27 NOIEMBRIE 2020, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Dispoziția nr. 215 din 23.11.2020, emisă de primarul orașului Baia de Aramă, la care sunt prezenți 13 consilieri din totalul de 15 în funcție (absenți: Cucu Ion, Sanislav Florin Lucian) și are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind reorganizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat acreditate pentru anul 2021/2022- *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Baia de Aramă în Consiliul de Administrație al Spitalului Orașenesc Baia de Aramă - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Baia de Aramă în Consiliul de Administrație al Colegiului „Constantin Brâncoveanu” pentru anul 2020 - 2021 – *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Baia de Aramă în Consiliul de Administrație al Grădiniței cu Program Normal „Tabor” pentru anul 2020 - 2021 – *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
5. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Baia de Aramă să-și exprime votul asupra punctelor înscrise pe ordinea de zi a AGOA de la SECOM din data de 15.12.2020 – *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
6. Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei de Analiză a Locuințelor din Fondul Locativ al orașului Baia de Aramă – *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii unui studiu de fezabilitate și a unui studiu geologic pentru obiectivul „Înființare corp nou spital – secțiile cardiologie și neurologie în orașul Baia de Aramă, județul Mehedinți” 2021 – *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT Baia de Aramă în parteneriat cu Colegiul Tehnologic „Constantin Brâncoveanu” din orașul Baia de Aramă, județul Mehedinți la Programele de finanțare POIM, Axa prioritară 9, în cadrul Proiectului „Dotarea Colegiului Tehnologic - Constantin Brâncoveanu - Baia de Aramă, județul Mehedinți, pentru asigurarea condițiilor optime de funcționare în condiții de pandemie cu SARS –CoV -2” și POC, Axa prioritară 2 în cadrul Proiectului „Dotarea Colegiului Tehnologic - Constantin Brâncoveanu - Baia de Aramă, județul Mehedinți, cu echipamente informatice pentru asigurarea condițiilor optime de funcționare în condiții de pandemie cu SARS –CoV -2” 2021 – *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării de pachete preșcolarelor, elevilor claselor I – VIII, colindătorilor și beneficiarilor de ajutor social de pe raza orașului Baia de Aramă, cu ocazia sărbătorilor de iarnă – *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
10. Diverse.

Domnul primar, Tudorescu Ilie Ion, afirmă că în această scurtă perioadă angajații primăriei au înțeles cerințele mele, respectiv calitate, legalitate, competență și responsabilitate. S-a schimbat programul de lucru, se începe la orele 08:00 și se finalizează la orele 16:00. Se lucrează la foc continuu pentru punerea în aplicare a hotărârilor adoptate de către consiliul Local. Se lucrează la caietul de sarcini pentru achiziționarea camerelor de supraveghere. Am gândit montarea a 14 camere însă costurile sunt ridicate și am stabilit achiziționarea a 12 camere. Vom acoperi intersecțiile, pietele și parcurile.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar afirmă că montăm camerele de supraveghere pentru siguranța cetățenilor și curățenia orașului, însă ce facem cu satele aparținătoare, la care domnul primar spune că momentan nu sunt fonduri, dar se vor identifica fonduri pentru montarea de camere și în satele aparținătoare orașului.

Se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate (13 voturi „pentru”).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 16.11.2020, acesta fiind aprobat în unanimitate (13 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință Cojocaru Ioan prezintă proiectul de hotărâre privind reorganizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat acreditate pentru anul 2021/2022.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar apreciază că sunt angajate prea multe persoane ca personal auxiliar și nedidactic raportat la numărul de elevi.

Domnul Cojocaru Ioan spune că personalul auxiliar și nedidactic, înscris în documente, deservește pe lângă Colegiu și Școala Gimnazială Mărășești, respectiv Grădinița Negoiești.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind reorganizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat acreditate pentru anul 2021/2022, acesta fiind aprobat în unanimitate (13 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Baia de Aramă în Consiliul de Administrație al Spitalului Orășenesc Baia de Aramă.

Domnul Cojocaru Ion propune următorii consilieri locali care urmează să facă parte din Consiliul de Administrație al Spitalului Orășenesc Baia de Aramă:

1. Tatomir Valentin - membru;
2. Berbec Dorel - membru supleant;
3. Baloi Ionuț Victor - membru;
4. Cuniță Gabriel Adrian - membru supleant;

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Baia de Aramă în Consiliul de Administrație al Spitalului Orășenesc Baia de Aramă, cu propunerile formulate de domnul Cojocaru Ioan, acesta fiind aprobat în unanimitate (13 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Baia de Aramă în Consiliul de Administrație al Colegiului „Constantin Brâncoveanu” pentru anul 2020 – 2021.

Domnul Salapa Ion îl propune pe domnul Cojocaru Ioan, aceasta propunere fiind aprobată cu 12 voturi „pentru” și 1 „abținere” (Cojocaru Ioan).

Domnul Cuniță Gabriel Adrian îl propune pe domnul Alexandru Bogdan Cezar, această propunere fiind respinsă cu 6 voturi „împotriva respingerii” și 7 voturi „pentru respingere” (Ancuța Victor, Baloi Ionuț Victor, Buncianu Mirel, Berbec Dorel, Cojocaru Ioan, Gogan Ion Petre, Tatomir Valentin).

Domnul Buncianu Mirel îl propune pe domnul Gogan Ion Petre, această propunere fiind aprobată cu 8 voturi „pentru” și 5 „abțineri” (Alexandru Bogdan Cezar, Berbec Dorel, Gogan Ion Petre, Martinescu Claudiu Grigore, Vîrzob Toader).

Domnul Buncianu Mirel îl propune pe domnul Ancuța Victor, această propunere fiind aprobată cu 12 voturi „pentru” și 1 „abținere” (Ancuța Victor).

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Baia de Aramă în Consiliul de Administrație al Colegiului „Constantin Brâncoveanu” pentru anul 2020 – 2021, cu propunerile aprobate, acesta fiind aprobat în unanimitate (13 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Baia de Aramă în Consiliul de Administrație al Grădiniței cu Program Normal „Tabor” pentru anul 2020 – 2021.

Domnul Tatomir Valentin îl propune pe domnul Buncianu Mirel, această propunere fiind aprobată cu 11 voturi „pentru” și 2 „abțineri” (Buncianu Mirel, Vîrzob Toader).

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Baia de Aramă în Consiliul de Administrație al Grădiniței cu Program Normal „Tabor” pentru anul 2020 – 2021 , cu propunerea aprobată, acesta fiind aprobat în unanimitate (13 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Baia de Aramă să-și exprime votul asupra punctelor înscrise pe ordinea de zi a AGOA de la SECOM din data de 15.12.2020, acesta fiind supus la vot și aprobat cu 12 voturi „pentru” și 1 „abținere” (Martinescu Grigore Claudiu).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind constituirea Comisiei de Analiză a Locuințelor din Fondul Locativ al orașului Baia de Aramă.

Domnul Cojocaru Ioan spune că este o comisie foarte importantă, deoarece trebuie verificat modul de încheiere a contractelor de închiriere și clarificate multe aspecte în această privință.

Domnul Salapa Ion îl propune pe domnul Vârzob Toader, domnul Buncianu Mirel îl propune pe domnul Martinescu Grigore Claudiu, domnul Baloi Ionuț Victor îl propune pe domnul Cuniță Gabriel Adrian, iar domnul Tatomir Valentin îl propune pe domnul Gogan Ion Petre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea Comisiei de Analiză a Locuințelor din Fondul Locativ al orașului Baia de Aramă, cu propunerile individualizate mai sus, acesta fiind aprobat în unanimitate (13 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii unui studiu de fezabilitate și a unui studiu geologic pentru obiectivul „Înființare corp nou spital – secțiile cardiologie și neurologie în orașul Baia de Aramă, județul Mehedinți”.

Domnul primar spune ca s-a hotărât ca proiectul să fie implementat în cadrul spitalului de jos, în cadrul căruia sa prindem și un corp administrativ. Gândisem să implementăm un proiect cu un spital nou, însă costurile erau imense, așadar am hotărât să mergem cu aceste două noi secții.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu întreabă dacă doar studiul costă 158.000 lei, la care domnul primar spune că am prins toată suma aprobată anterior, însă contractul se va încheia pe suma rezultată în urma aplicării procedurilor de achiziție publică.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii unui studiu de fezabilitate și a unui studiu geologic pentru obiectivul „Înființare corp nou spital – secțiile cardiologie și neurologie în orașul Baia de Aramă, județul Mehedinți”, acesta fiind aprobat în unanimitate (13 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea participării UAT Baia de Aramă în parteneriat cu Colegiul Tehnologic „Constantin Brâncoveanu” din orașul Baia de Arama, județul Mehedinți la Programele de finanțare POIM, Axa prioritară 9, în cadrul Proiectului „Dotarea Colegiului Tehnologic - Constantin Brâncoveanu - Baia de Aramă, județul Mehedinți, pentru asigurarea condițiilor optime de funcționare în condiții de pandemie cu SARS –CoV -2” și POC, Axa prioritară 2 în cadrul Proiectului „Dotarea Colegiului Tehnologic - Constantin Brâncoveanu - Baia de Aramă, județul Mehedinți, cu echipamente informatice pentru asigurarea condițiilor optime de funcționare în condiții de pandemie cu SARS –CoV -2” 2021”.

Domnul Baloi Ionuț Victor întreabă pentru ce se folosesc 61 de lămpi UV, la care domnul Gogan Ion Petre spune că aceste lămpi se folosesc pentru fiecare sală.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu întreabă pe ce criteriu se împart laptopurile, la care domnul Cojocaru Ion spune ca echipamentele rămân în sală.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar afirmă că aceste proiecte POIM și POC sunt derulate prin Ministerul Economiei în vederea achiziționării de către unitățile de învățământ de echipamente informatice și materiale sanitare pentru asigurarea condițiilor optime pe timpul pandemiei, iar achiziționarea nu afectează bugetele locale.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea participării UAT Baia de Aramă în parteneriat cu Colegiul Tehnologic „Constantin Brâncoveanu” din orașul Baia de Arama, județul Mehedinți la Programele de finanțare POIM, Axa prioritară 9, în cadrul Proiectului „Dotarea Colegiului Tehnologic - Constantin Brâncoveanu - Baia de Aramă, județul Mehedinți, pentru asigurarea condițiilor optime de funcționare în condiții de pandemie cu SARS –CoV -2” și POC, Axa prioritară 2 în cadrul Proiectului „Dotarea Colegiului Tehnologic - Constantin Brâncoveanu - Baia de Aramă, județul Mehedinți, cu echipamente informatice pentru asigurarea condițiilor optime de funcționare în condiții de pandemie cu SARS –CoV -2” 2021”, acesta fiind aprobat în unanimitate (13 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării de pachete preșcolarilor, elevilor claselor I – VIII, colindătorilor și beneficiarilor de ajutor social de pe raza orașului Baia de Aramă, cu ocazia sărbătorilor de iarnă.

Domnul Șalapa Ion afirmă că suntem în pandemie și întreabă cum se vor împărți pachetele, la care domnul Cojocaru Ion spune că din discuțiile purtate cu executivul s-a propus ca o soluție depozitare acestora în căsuțele din fața primăriei, iar diriginții sa facă planificările pentru ridicare pachetelor.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar afirmă că în condiții de pandemie colindatul este interzis, așadar se poate renunța la aceste pachete, și astfel se pot suplimenta sumele pentru ceilalți beneficiari.

În sedință intra domnul Cucu Ion, iar domnul președinte de ședință cere acordul consilierilor locali în privința participării acestuia la lucrările sesiunii, toți consilierii locali fiind de acord.

Domnul primar spune că stabilim detaliile de distribuție în funcție de prevederile legislative în vigoare, iar dacă o să fie interzis colindatul, o să redistribuim pachetele persoanelor defavorizate de pe raza orașului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării de pachete preșcolarilor, elevilor claselor I – VIII, colindătorilor și beneficiarilor de ajutor social de pe raza orașului Baia de Aramă, cu ocazia sărbătorilor de iarnă, acesta fiind aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

Domnul Cojocaru Ioan afirmă că trebuie să reușim să menținem cadrele medicale la nivelul spitalului pentru a asigura un act medical de calitate. Asadar, vă expun faptul că domnul doctor Săpunaru locuia cu doamna doctor Chivu la blocul de locuințe de serviciu, acesta din urmă deținând contract de închiriere, însă doamna Chivu nu mai lucrează la Spitalul Orășenesc Baia de Aramă, iar pe această cale apreciez că este necesar ca executivul să îndeplinească toate formalitățile ca apartamentul de serviciu închiriat doamnei Chivu să fie închiriat domnului doctor Săpunaru.

Domnul Cojocaru Ioan expune Consiliului Local problema cu aruncarea peste tot a petardelor în preajma sărbătorilor de iarnă. În intersecție la Salapa se aruncă chiar și după oameni, la care domnul Martinescu Grigore Claudiu spune ca trebuie raportat la Poliție, deoarece ei au în fișa postului aceste responsabilități.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar afirmă că primarul trebuie să facă o sesizare la Poliție în acest sens. De asemenea, și problema câinilor fără stăpân nu trebuie neglijată, iar pentru o rezolvare mai urgentă, apreciez că trebuie încheiat un protocol de colaborare cu Primaria municipiului Dr. Tr. Severin cu privire la ridicarea acestora.

Domnul primar spune că populația trebuie constrânsă într-un mod asupra indisciplinei. Am observat ca se arunga gunoie în afara locurilor de depozitare, iar în acest sens dorim ca în luna ianuarie să venim cu un proiect prin care sa se actualizeze regulamentul de gospodărire, precum și amenziile contravenționale în cazul încălcării. Oamenii trebuie să constientizeze că trebuie să ne disciplinăm. După aprobare regulamentul vom demara acțiunile de aducere la cunoștință, respectiv prevenție, iar după, dacă va fi necesar vom trece chiar la sancțiuni.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune ca ar trebui discutate și cu Poliția aceste aspecte, la care domnul primar spune că s-a discutat, iar atribuțiile sunt exclusiv ale Poliției Locale.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar supune atenției Consiliului Local faptul că în satul Marășești la biserică și școlă se circulă cu viteză foarte mare, aceste zone fiind predispuse accidentelor rutiere, iar pe această cale solicit ca executivul sa demareze demersurile necesare pentru montarea în acea zonă a unor cocoșe pentru diminuarea vitezei de deplasare.

Domnul Baloii Ionuț Victor supune atenției Consiliului Local problema parcarilor la nivelul orașului, la care domnul primar spune că se va face o analiză cu Poliția și vom înainta Consiliului Local propuneri în acest sens.

Domnul Cucu Ion spune că trebuie găsită o modalitate prin care să se platească parcare.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

**Președinte de ședință,
Cojocaru Ioan**



**Secretar,
Curelea Victor Sabin**